



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO**

PORTARIA Nº 24, DE 12 DE JANEIRO DE 2018.

O PRÓ-REITOR SUBSTITUTO DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 116/GR, de 04/03/2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.001393/2018-57, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 431/2017-PROGEP, de 10/04/2017, publicada no Boletim de Pessoal de 13/04/2017, que lotou o servidor **JAIRO ANDRÉ SILVA**, da seguinte forma: onde se lê “Campus Arapiraca/Penedo” leia-se “Campus Arapiraca/Viçosa”.

Faustino Francisco dos Santos Junior

**FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR
PRÓ-REITOR SUBSTITUTO**

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 11
EM 16/01/18